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١ 
 

; 

 :ةیلاتلا ةلئسلأا ىلع /ابً ةنیعتسم يبیجأ
 

 

 :  ةیلاتلا تاباجلإا نیب نم ةحیحصلا ةباجلإا يراتخا

١ 
 .................ـب اھتكرح يف ضرلأا ةدود نیعتست

  ةیلصفملا دئاوزلا د مادقلأا ج طاوسلأا ب كاوشلأا أ

٢ 
 ؟لافطتم اناویح دعی يلی امم يأ

 رحبلا لیدنق د ةیطیرشلا ةدودلا ج ایرانلابلا ب جنفسلاا أ

٣ 
 ؟لجرلاا تادیدع تایلصفملا يف لثامتلا عون ام
 لثامتلا ةمیدع د يلخاد ج يعاعش ب يبناج  أ

٤ 
 ؟نییسیئر نیأزج اھمسجل ةیتلاا تاقولخملا يأ 
 نادیدلا د تایوخرلا ج تایبكنعلا ب تایجنفسلاا أ

٥ 
 .........ب اھتایح ةرود للاخ رمت تارشح ىلع ةلثما لحنلاو لمنلاو تاشارفلا
 لوحت يأب موقت لا د خلاسنا ج صقان لوحت ب لماك لوحت أ

٦ 
 ؟اھسفن ةعومجملل يمتنی لا ةیلاتلا تاناویحلا يأ

 رحبلا مجن د راحملا ج طوبطخلاا ب نوزلحلا أ

٧ 
 .......... وھ تابنلا يف يئوضلا ءانبلا ةیلمعب موقی يذلا ءزجلا

 يولخلا رادجلا د ةاونلا ج ءارضخلا تادیتسلابلا ب ةوجفلا أ

٨ 
 ............... وھ نیلفلا نم عطقم سرد امدنع ایلاخلا فشتكا

 لوج د ویلیلاج ج  نتوین ب كوھ تربور أ

٩ 
 :يف )DNA( ةدام دجوت

 ةاونلا د يمزلابلا ءاشغلا ج ایردنوكوتیملا ب مزلابوتیسلا أ

١٠ 
                                                   ؟روفسفلاو مویسلاكلاب ةطاحم ةیلخ يلی امم يأ
 ةیلضعلا ایلاخلا د ةیمظعلا ایلاخلا ج ةینھدلا ایلاخلا ب ةیدلجلا ایلاخلا أ

١١ 
 ؟اھیلإو ةیلخلا نم داوملا رورم يف مكحتی يلی امم يأ
 ایردنوكوتیملا د هاونلا ج يمزلابلا ءاشغلا ب ةوجفلا أ

١٢ 
 ؟ةدعملا فصی يذلا بسانملا حلطصملا ام
  جیسن د  وضع ج زاھج ب ھیضع أ

١٣ 
 ؟دلجلاو تائرلاب سفنتت ةیلاتلا تایراقفلا يأ

 رویطلا د فحاوزلا ج تایئامربلا ب كامسلاا أ
 
 
 

 ةیدوـعسلا ةیبرـعلا ةـكلمملا
 میلعتلاةرازو

 ..… میلعتلا  ةرادإ
 .…………ا ةسردم

 ةطسوتملا ةلحرملا        
 

 

 

 مولعلا ةداملا
 طسوتم لوا فصلا
  فصنو نیتعاس نمزلا

 ٣ ةلئسلأا ددع
 ٣ تاحفصلا ددع

 
 )لولأا رودلا( ثلاثلا يساردلا لصفلا رابتخا :ةبلاطلا مسا

 ــھ ١٤٤٣ ماعل

  ٣٠  ىلإ   ١    نم ددعتم نم رایتخلاا ةلئسأ

  لولأا لاؤسلا
 



٢ 
 

١٤ 
 ؟ةیفورضغلا كامسلأا ىلع لااثم دعی ةیلاتلا كامسلأا يأ

 يطلبلا د نوملسلا ج شرقلا ب نیدرسلا أ

١٥ 
                                                                                                          ؟ناریطلا ىلع رویطلا دعاست ةیلاتلا تافیكتلا يأ

 ضرعتسم مسج د ةیساق ةرشق وذ ضیب ج ریبك راقنم ب ةفیفخ ماظع أ

١٦ 
 ؟روشق وأ فشارح نود دلج اھل ةیلاتلا تاناویحلا يأ

 كمسلا د بضلا ج نیفلدلا ب نیباعثلا أ

١٧ 
 ؟ضیبلا عضت تاییدثلا يأ
 موحللا تلاكآ د ةیسیكلا ج ةمیشملا ب ةیلولأا أ

١٨ 
 ؟ةینوینملأا فحاوزلا ضویب ةیامح متی
 ةبلص روشق د  ةیساق ةیدلج ةفدص ج ةداح كاوشأ ب يملاھلا ءاطغلا أ

١٩ 
                                                                         ؟ةیویحلا ریغ لماوعلا نم دعی يلی امم يأ
  رطفلا د سمشلا ةعشأ ج  ربونصلا ةرجش ب ةضوعبلا أ

٢٠ 
 :ىلع ةلثمأ دعت ،ةباغلاو ،رھنلاو ،ةریحبلا

  يئیبلا ماظنلا د ةعامجلا ج تاجتنملا ب يئیبلا راطلإا أ

٢١  
 ؟ىلع لاثم هلاعأ لكشلا يف ططخملا
 
 ةیویح ةعامج د  يئیب ماظن ج  ةیئاذغ ةكبش ب ةیئاذغ ةلسلس أ

٢٢ 
 ؟تاجتنملا نم دعُی يلی امم يأ

  كامسلأا د ناصحلا ج  تایرطفلا ب   باشعلأا أ

٢٣ 
 :فلاغلا نوكُت ضرلأا ىلع ةیئیبلا ةمظنلأا عیمج

  يئاملا د  يویحلا ج  يرخصلا ب  يوجلا أ

٢٤ 
 :فصی جذومن ةیئاذغلا ةكبشلا

 ماظنلا يف ةقاطلا لاقتنا أ
 تاجتنملا مادختسا ب  يئیبلا

 يئیبلا ماظنلا ریغت ج ةقاطلل
 ةیعیبطلا لماوعلا د رارمتساب

  تاعامجلا يف ةرثؤملا

٢٥ 
 ؟ةددجتملا ریغ دراوملا ىلعً لااثم دعُی يتأی امم يأ
  راجشلأا د طفنلا ج ءاملا ب  سمشلا ءوض أ

٢٦ 
 :ىلع لاثم ،ریفاصعلا صفق ةیضرأ يف ةلمعتسملا قارولأا عضو نإ

 ءارشلا د  دیشرتلا ج  ریودتلا ةداعإ ب مادختسلاا ةداعإ أ

٢٧ 
  ؟ثولملا ءاوھلا قاشنتسا دنع ثدحی اذام

 ءاملا ثولت د ةیحص تلاكشم ج ةبلص تلاضف ب  يضمحلا رطم أ

٢٨ 
 :ىلع لاثم ةیرورضلا ریغ ءاوضلأا ءافطإ

  ثولتلا د ریودتلا ةداعإ ج  دیشرتلا ب  لامعتسلاا ةداعإ أ

٢٩ 
 :ىلع لاثم اھعیمج ةیبشخلا ملاقلأاو حافتلاو قرولا

  فیلغتلا د ةددجتملا ریغ دراوملا ج تاثوّلملا ب  ةددجتملا دراوملا أ

٣٠ 
 

 :ببسی دق ضرلأا ىلع تاكرحملا يف ةمدختسملا تویزلا حرط
  يضمحلا رطملا د ةبلص تلاضف ج  ءاملا ثولت ب ءاوھلا ثولت أ

 



٣ 
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  .ةدیدعلا ایلاخلا ىلع ةلثملأا نم ایریتكبلا ٢
رویطلاو	كامسلأا :ةرارحلا	ةجرد	ةریغتملا	تایراقفلا	نم ٣   

   اھیمحیو اھمسج يطغی يجراخ لكیھ اھل ةیناوطسلأا نادیدلا ٤

  ءاملا يف ھباذملا تاقولخملا صاصتما قیرط نع تایجنفسلاا ىذغتت ٥
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 ..... ةلئسلأا تمت.......
 

  .....الله نكقفو

 تایلبحلا

....... ........ ........ 

  يناثلا لاؤسلا
 

 ثلاثلا لاؤسلا
 



١ 
 

 :  ةیلاتلا تاباجلإا نیب نم ةحیحصلا ةباجلإا يراتخا

١ 
 .................ـب اھتكرح يف ضرلأا ةدود نیعتست

  ةیلصفملا دئاوزلا د مادقلأا ج طاوسلأا ب كاوشلأا أ

٢ 
 ؟لافطتم اناویح دعی يلی امم يأ

 رحبلا لیدنق د ةیطیرشلا ةدودلا ج ایرانلابلا ب جنفسلاا أ

٣ 
 ؟لجرلاا تادیدع تایلصفملا يف لثامتلا عون ام

 لثامتلا ةمیدع د يلخاد ج يعاعش ب يبناج  أ

٤ 
 ؟نییسیئر نیأزج اھمسجل ةیتلاا تاقولخملا يأ 
 نادیدلا د تایوخرلا ج تایبكنعلا ب تایجنفسلاا أ

٥ 
 .........ب اھتایح ةرود للاخ رمت تارشح ىلع ةلثما لحنلاو لمنلاو تاشارفلا
 لوحت يأب موقت لا د خلاسنا ج صقان لوحت ب لماك لوحت أ

٦ 
 ؟اھسفن ةعومجملل يمتنی لا ةیلاتلا تاناویحلا يأ

 رحبلا مجن د راحملا ج طوبطخلاا ب نوزلحلا أ

٧ 
 .......... وھ تابنلا يف يئوضلا ءانبلا ةیلمعب موقی يذلا ءزجلا

 يولخلا رادجلا د ةاونلا ج ءارضخلا تادیتسلابلا ب ةوجفلا أ

٨ 
 ............... وھ نیلفلا نم عطقم سرد امدنع ایلاخلا فشتكا

 لوج د ویلیلاج ج  نتوین ب كوھ تربور أ

٩ 
 :يف )DNA( ةدام دجوت

 ةاونلا د يمزلابلا ءاشغلا ج ایردنوكوتیملا ب مزلابوتیسلا أ

١٠ 
                                                   ؟روفسفلاو مویسلاكلاب ةطاحم ةیلخ يلی امم يأ
 ةیلضعلا ایلاخلا د ةیمظعلا ایلاخلا ج ةینھدلا ایلاخلا ب ةیدلجلا ایلاخلا أ

١١ 
 ؟اھیلإو ةیلخلا نم داوملا رورم يف مكحتی يلی امم يأ
 ایردنوكوتیملا د هاونلا ج يمزلابلا ءاشغلا ب ةوجفلا أ

١٢ 
 ؟ةدعملا فصی يذلا بسانملا حلطصملا ام
  جیسن د  وضع ج زاھج ب ھیضع أ

١٣ 
 ؟دلجلاو تائرلاب سفنتت ةیلاتلا تایراقفلا يأ

 رویطلا د فحاوزلا ج تایئامربلا ب كامسلاا أ
 

١٤ 
 ؟ةیفورضغلا كامسلأا ىلع لااثم دعی ةیلاتلا كامسلأا يأ

 يطلبلا د نوملسلا ج شرقلا ب نیدرسلا أ

١٥ 
                                                                                                          ؟ناریطلا ىلع رویطلا دعاست ةیلاتلا تافیكتلا يأ
 ضرعتسم مسج د ةیساق ةرشق وذ ضیب ج ریبك راقنم ب ةفیفخ ماظع أ

١٦ 
 ؟روشق وأ فشارح نود دلج اھل ةیلاتلا تاناویحلا يأ
 كمسلا د بضلا ج نیفلدلا ب نیباعثلا أ

١٧ 
 ؟ضیبلا عضت تاییدثلا يأ
 موحللا تلاكآ د ةیسیكلا ج ةمیشملا ب ةیلولأا أ

١٨ 
 ؟ةینوینملأا فحاوزلا ضویب ةیامح متی

 ةبلص روشق د  ةیساق ةیدلج ةفدص ج ةداح كاوشأ ب يملاھلا ءاطغلا أ


نموذج الإجابة



٢ 
 

١٩ 
                                                                         ؟ةیویحلا ریغ لماوعلا نم دعی يلی امم يأ

  رطفلا د سمشلا ةعشأ ج  ربونصلا ةرجش ب ةضوعبلا أ

٢٠ 
 :ىلع ةلثمأ دعت ،ةباغلاو ،رھنلاو ،ةریحبلا

  يئیبلا ماظنلا د ةعامجلا ج تاجتنملا ب يئیبلا راطلإا أ

٢١  
 ؟ىلع لاثم هلاعأ لكشلا يف ططخملا
 
 ةیویح ةعامج د  يئیب ماظن ج  ةیئاذغ ةكبش ب ةیئاذغ ةلسلس أ

٢٢ 
 ؟تاجتنملا نم دعُی يلی امم يأ

  كامسلأا د ناصحلا ج  تایرطفلا ب   باشعلأا أ

٢٣ 
 :فلاغلا نوكُت ضرلأا ىلع ةیئیبلا ةمظنلأا عیمج

  يئاملا د  يویحلا ج  يرخصلا ب  يوجلا أ

٢٤ 
 :فصی جذومن ةیئاذغلا ةكبشلا

 ماظنلا يف ةقاطلا لاقتنا أ
 تاجتنملا مادختسا ب  يئیبلا

 يئیبلا ماظنلا ریغت ج ةقاطلل
 ةیعیبطلا لماوعلا د رارمتساب

  تاعامجلا يف ةرثؤملا

٢٥ 
 ؟ةددجتملا ریغ دراوملا ىلعً لااثم دعُی يتأی امم يأ

  راجشلأا د طفنلا ج ءاملا ب  سمشلا ءوض أ

٢٦ 
 :ىلع لاثم ،ریفاصعلا صفق ةیضرأ يف ةلمعتسملا قارولأا عضو نإ

 ءارشلا د  دیشرتلا ج  ریودتلا ةداعإ ب مادختسلاا ةداعإ أ

٢٧ 
  ؟ثولملا ءاوھلا قاشنتسا دنع ثدحی اذام

 ءاملا ثولت د ةیحص تلاكشم ج ةبلص تلاضف ب  يضمحلا رطم أ

٢٨ 
 :ىلع لاثم ةیرورضلا ریغ ءاوضلأا ءافطإ

  ثولتلا د ریودتلا ةداعإ ج  دیشرتلا ب  لامعتسلاا ةداعإ أ

٢٩ 
 :ىلع لاثم اھعیمج ةیبشخلا ملاقلأاو حافتلاو قرولا
  فیلغتلا د ةددجتملا ریغ دراوملا ج تاثوّلملا ب  ةددجتملا دراوملا أ

٣٠ 
 

 :ببسی دق ضرلأا ىلع تاكرحملا يف ةمدختسملا تویزلا حرط
  يضمحلا رطملا د ةبلص تلاضف ج  ءاملا ثولت ب ءاوھلا ثولت أ
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 تنص نظرية الخلية على ثلاثة بنود ، ماهي ؟ ( أ
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2- .................................................... 

3- .................................................... 

 طريقة حصول الإسفنجيات والجوفمعويات على غذائها ؟ يوضح ( ب

1- ......................................................................................................................................... 

2- ......................................................................................................................................... 

 

 الدرجة كتابة الدرجة 3س 2س 1س
 ةاسم المراجع ةاسم المصحح

  

 التوقيع التوقيع ستون درجة فقط 60 45 5 10

       

 الإجابة العبارة م

  .لا تنطبق نظرية الخلية على الفيروسات  .1

  من خصائص الحيوانات أنها مخلوقات حية عديدة الخلايا  .2

  .تركيب رئات الطيور يساعدها على الطيران  .3

  .يعد الغلاف الحيوي أكبر نظام بيئي على الأرض  .4

  .يمكن لنشاطات الإنسان أن تدمر المواطن البيئية  .5

  .توجد ملوثات الهواء بكميات أكبر في المدينه منه في الريف  .6

  .عام 100يمكن إعادة الغابة المطيرة كاملة في أقل من   .7

  .تبدأ السلسلة الغذائية في أي مجتمع بالمستهلكات  .8

  .يحتوي على دورة دموية مفتوحةتشترك الفقاريات في أنها تمتلك جهاز دوران   .9
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 :فيما يلي ثم ظلليها في ورقة الإجابة جابة الصحيحةاختاري الإ: الثالثالسؤال 

 يستخدم وقودًا في محطات توليد الطاقة الكهربائية .1

 الحديدد(    .النفطج(  الفحم الحجريب(      الأشجارأ(       

 .يستخدم ................................... في تصنيع الوقود اللازم لتحرك وسائل النقل .2

 الحديدد(    .النفطج(     .الفحم الحجريب(    .الغاز الطبيعيأ(      

 أي مما يأتي يعد من الموارد الكبرى لتلوث الهواء ؟ .3

 منتجات التغليفد(    .الغسالاتج(   المنظفات المنزليةب(   السياراتأ(       

 أي الفضلات الآتية تشكل أكبر مصادر الفضلات الصلبة ؟ .4

    بلاستيك د(       الزجاج ج(         فلزات ب(    المنتجات الورقية.أ(       

 :تشترك جميع اللاسعات في كونها .5

 متماثلة جانبيًا د(      متماثلة شعاعياً.ج(        متماثلة كرويًا ب(      غير متماثلة. أ(       

 :نوع التماثل بالديدان الأسطوانية والمفلطحة .6

 .غير متماثلةد(   .متماثلة شعاعيًاج(   .جانبيًامتماثلة ب(      متماثلة كرويًاأ(     

 .................. جسم حيوان الإسفنج مغطى بـــ .7

 عوامة رجلية د(      أسواط ج(        أهداب ب(      مساماتأ(       

 : تتكاثر الإسفنجيات بواسطة .8

 التكاثر الجنسي واللاجنسيد(   فقط التكاثرالجنسيج(    التكاثر اللاجنسي فقطب(   الانشطار أ(       

 مرض يصيب قلب الكلب سببه: .9

 دودة البلاناريا د(      الديدان الأسطوانية.ج(        الديدان الشريطية ب(      الديدان المفلطحةأ(      

 إذا كان كل جزء من أجزاء جسم الحيوان انعكاس للجزء الآخر يكون التماثل فيها: .10

 تماثل شعاعي د(      تماثل كروي ج(        تماثل جانبي. ب(      تماثل كامل أ(       

 تعتبر الديدان الأسطوانية أكثر تعقيدًا من الديدان المفلطحة وذلك بسبب وجود: .11

 قناة هضمية بفتحتيند(  خارجينسيج مرن   ج(  نسيج مرن داخلي ب(   تجويف داخلي لها أ(  

 جهاز دوران مغلق؟ أي المخلوقات الآتية له .12

 الحلزون د(  الأخطبوطج(  الإسفنج ب(   المحار أ(  

 تمتلك الديدان الحلقية تراكيب تشبه الشعر وتساعدها على الحركة. .13

 خياشيم د(  قدم أنبوبية ج(  زوائد مفصلية ب(   أشواكأ(  

 تشبه الديدان الحلقية الرخويات من حيث امتلاكها. .14

 جهاز هضمي متكاملد(  صدفة ج(  تجويف عباءة ب(   أهداب أ(  

 تمتاز المفصليات بأن لها: .15

 قرون استشعار د(  جلد شوكي ج(  زوائد مفصليةب(   جسمها مكون من قطع أ(  

 أي المجموعات التالية تنسلخ؟ .16

 الديدان المفلطحة د(  القشريات.ج(  نجم البحر ب(   ديدان الأرض أ(  
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 بواسطة :تتحرك شوكيات الجلد  .17

 أقدام أنبوبية.د(  انقباض وانبساط العضلات ج(  الأشواك ب(   زوائد مفصلية أ(  

 تمر العديد من صغار الحشرات بتغيرات أثناء مراحل نموها المختلفة وتسمى هذه التغيرات: .18

 التطور د(  التحولج(  النمو ب(   الإنسلاخ أ(  

 كامل أثناء دورة حياتها:من الأمثلة على الحشرات التي تمر بتحول  .19

 الصراصير د(  اليعسوب ج(  الجراد ب(   النحلأ(  

 تتنفس الرخويات التي تعيش في الماء عن طريق: .20
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